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dYT d & A H 8P, 31R Ig a a1 d & e
g I 9 IEI & |

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_MM3ZW8o6w0nR

8. = @efeal 200 m AT aTelt Il Swhict! Tag
R IBET IR G & | 9 Jag & fFIR & fdg p A
XPBIEI I[® Bl & AT p & AN fIRIa g Q W
fafi gell & g ugedt & st fop o & fezmn
AT ¢ | U @shl o fawemgq wfder &1 afivdror

fhdT € ? fod sl & folv I8 arda § Ibe fhu


https://dl.doubtnut.com/l/_aGSUV3QSN4xh

3V 92 I TS P SRTeN ¢ |

O A &

9. PIg HTSfbel AAR ol I UTdh & bg A Al

SR BT & T UTh & fbAR P IR Ugadl & | I 98


https://dl.doubtnut.com/l/_aGSUV3QSN4xh
https://dl.doubtnut.com/l/_yqIPASpDQopu

qreb 1 GRfA & 31gfeer ATSfdhet TeTdl 31 QO &
¥ (ST R 4.21 H {1 § ) e R a1 3
ST & | 9T 1 3T 1 km & | If¢ ¥ 9= & 10
fe & @ ATefeset WaR &1 (a) Pt favame, (b)
37T 991, AT (c) 3T a1ed =T &pft ?

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_yqIPASpDQopu
https://dl.doubtnut.com/l/_ax5ZeojicNaL

10. fosxfY gt A & HIS Hiex ITeidh U U1 IR
37HTAT & 571 Ydih 500 m & TG 3 a1 AR 60°
& PIUT R 42 a1 ¢ | bl Gu Mg I g& aa
e Al Bl dilR, BS d 364 s W fawmgq
qd1ev | 9ds AT § Hick dleidh gRT 84 Higl W
o PI 318 Pl UY - SidTg b AT fORATIH & gRumm
bl T HIfSIU |

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ

1. o5 I foodt AU 2@? & 317 8 3R 98 2 3
fooddt telt e W f@a feed) gleet a6 371 10 km


https://dl.doubtnut.com/l/_ax5ZeojicNaL
https://dl.doubtnut.com/l/_zG5KrPqdEX76

R &, ST I18dT & | BIs SeHH cal a1 23 km
P TFHIGR I I 3 o a1 & 3R 28 fiFe &

glced H Ugadi & |
(a) <ot BT 3N =T, 3R (b) 3R 9T BT gRAToT

T BT ? T A RTSR & ?

O &

12. 991 &1 Y 30 Hicy/ Abg Hl Il T HedieR
i BR 781 € | IS AfgeT 3TR A SfaIor & HR 10
tiex/dd8 FY ATt T ATSfBet Tet & & | 3 39
BT oo feom # =1 =fev |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_zG5KrPqdEX76
https://dl.doubtnut.com/l/_LcAG9fx5XPSp

13. ®I8 Afth AR I H 4.0 km/h B A H I R
bl g | 3 1.0 km Tl 96l BT IR A | fooeAT
THI PP AfE Al 3.0 km/h 6 RBR =161 A a8 &t

&1 3R 98 7<) P 9819 & & R I8 81 | 319 I8
b gAY fFAR Uugaar & d 98 74 & g8 Hl 3R
feper1 gy ugerm ?

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_LcAG9fx5XPSp
https://dl.doubtnut.com/l/_a1nVePiSdMRF

14. fooddl deRome | 72 fopHl/auer ol rel I gl el
e & 3R deme § Fel foeedt AiBl F IR apn
SIUST N - E &2 & &PRT 381 & Al a8 il IR P
3R 51 fopfl/aoer A ST HRAT YR B dl A1
W P gigl fopd faom & ePRTIM ?

O dfa &

15. food} 81T bl 3>a1s 25 Hiex & | g8 31faHdd a8
giferst g forat Erft o ® 40 e /Ab0s Hi T
I Toeh! ITg IS 3G Bd I THRY 941 IR 31 ?

Y. |


https://dl.doubtnut.com/l/_usBrK7CnRMhI
https://dl.doubtnut.com/l/_8DDHmlDCrlXf

(¥ _dlls3l 3T o J

16. fopape BT Pls fAes! fedt g B 100 m Hi

31fman afdst gt e % IHhdT ¢ | J8 Al

341 3G Bl STHHA T HWR a1 HATS db s Thdl
?

O ot s A

17.80 cm & &P & U AV TR Ueb JeR 27 IR &

3R 9 fosedfl UobaaT ATl o Ty fopedt &fast g A


https://dl.doubtnut.com/l/_8DDHmlDCrlXf
https://dl.doubtnut.com/l/_VbYT56yfYGFG
https://dl.doubtnut.com/l/_zlBSI81ZOBPz

AT ST & | IS TR 25 s H 14 Taohs Pl g af

e} &b @RUT &I YRHTOT 3R 3T feom o1 geft 2

O ra &

18. ®I5 YA 900 km A~ ! & vHAMH T I
33 78T & 31k 1.00 km 3531 &1 B &fest &g Srar
g | 5% 31MFg @RUT B TR @RUT & 1Y et
Pt |

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_zlBSI81ZOBPz
https://dl.doubtnut.com/l/_EOdKWn0JfpbV

19. AT QU 710 YT B e YdP ufeu 3R BRI

S ST fp 9 I & A1 39 -

(a) it I1fd # Bt &BoT BT A2 @RUT gALN Jd &l
=T 3 37feer dg ol 3R BT & |

(b) fopxr fig &R oY @1 @1 o1 feer Wea 39 fog)
TR U1 & T ol W9 I B AT & |

(c) B3t U1 &1 UpTHM g ifd § Uh <Ih H
T 1T 37T caROT TfLT Uh T ARG BT 2 |

O ot s



https://dl.doubtnut.com/l/_qVfoZvqHXjvo

20. forelt ot i fRAfA Rafafaa g .

= (3.0th — 2,062 + 4.01%)m

A t Acbg H € aYT ot [Ureh! & AP 9 UPR A
fprifie A ap I aT|

(a) BUT BT v dAAT o FBIT,

(b) t = 2.0 s W PHUT & 9T &1 YRATOT d2T faen
fepet gt |

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_FNDqCbaYbvfh

21. Pl BUT t =0 &1 R Ho fdg F 971 A
105ms ~ ! TET URY &R & AT x - y IHd A
UHTH @RI (8.0% + 2.03)ms‘2 J a1fq o
g

(a) fopaT 8101 0T &1 x-FAE2ATH 16 m B ? St THY
S y-[aelid fasd-T gpm ?

(b) 2 8707 HUT HY I fbd-1 gl ?

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_IEzVGfokCEyM

22T jHAA z — Ty — 3ial B A Uhidd
afeer & | Il ¢ 4+ 5 @1 7 — § &1 gRAmOT den
feom o EPM? WA A =27 +3j P i+ 4 @
i — 7 & f&m3h & 3feer ged FaIfa | [ 31T
I fafe) T 3uANT R b & ]

O dfa &

23, forddt feaRem I U 30w a1fd & fav fAgfafad
JaN A A P - II @ ?

(a) Vaverage — (1/2) (v(tl) + U(t2))


https://dl.doubtnut.com/l/_2ZjeUVbVFHw4
https://dl.doubtnut.com/l/_0RVutlCyv89P

(b) Vaverage = [r(t2) — r(t1)]/(t2 — t1)
(c)v(t) = v(0) + at
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